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Amman Chamber of Commerce

From: Jordan Chamber of Commerce (Diwan) <diwan@jocc.org.jo>

Sent: Monday, September 25, 2023 10:54 AM

To: Jordan Chamber of Commerce (Diwan)

Subject: dgiunwl 3lgall

Attachments: MX-M623N_20230925_130151.pdf; MX-M623N_20230925_130151.pdf

O siaal) ca Y 5kt A8 8 5 )a) (ulaa slas| Balud)

G gadl) g 3 jadl) g Asliall 3 ) g lisl) Leda 3 ) ol) Agal)
L) ) gal) ;S £ g 5a

55;4515\)-}3 d:\.'ll a.nAJJ "AS:L‘G ‘:M'l

ad ) G sl g 3 ladll g dsliall 3 ) 39 (e 3,080 QLS Ce Al a8 38 51 ) gl cbadl) qubl aSialaw (g
) 9 Afeasead) 2 sall JUAdy land) a2 (o @YoV Gankiiall g 4388 14 5 2023/9/24 G2 30910/32/2/3
s Bala o (5 giad 38 AN adlad) ol Lale ghes oo DRI Gmy Afanal 3 ga o (5 giad Cilaiia

Adiaay) el

iidl) gl
ilua Y g it B
Mll ®

Jeall g bgddl

.t;l'lJL_I.uJ'I G‘I'IJS °

@Al Ga A8l Gkl
o dsa

L oall da gl o e Al
Al )l clatial) ary

S| QUSH ¢ padaay 28I Curinal) aSilae o asantll Sl g (e 3YL SO aSislaw g

e ,HMI'J?‘J:‘;Y"&&M‘MJ

—
Ui 8yl ddj e ﬁs

Amman Chamber of Commerce

e s

4 ) (azd 5
b plal) taaa Ju3

GV s dd e
+962 6 5902040 :sila
+962 6 5902051 St




g

LT Brh o e T T
WS ¥ P A A

309107 32/2/3
2023/06/24

.

SN LS A i 3ol 4

ASei! Hgad :fgutngall

2 400/29 [ e 5/ e ad A all 5a)y Jlaa LK e $ieaa ik 344
I~ .. Koy z 8 ® i - = % L " " - g . i

S At L yeand as ple ddsan 4ol oK (4i8e) 5 2025/9013

.’*}_JI ‘:—.-é._'l.g :Ml P _J.A_..ﬂ:ug"l} .:ﬂf}f\f] 1/29 iu");_" 2339_}'29;{‘)& 3{“?"’

S e Rl ek A Sige e yind Slalia 1 ¢ Al

S o el IS apadl il Gl ety & N 0 S0

all Jgana wdea gy
__PL

Jaadt iigy Gadailly 3ladlly A8 Uall g/

i i IS iaeky 2

Wmmhg__ﬂ"ruumr

Al SO Y e




G & '

ey b el dsiad i iy A s
. A8 d | -
141 0

SUAiiiad f
A el Al s ) iy | @
: ~

sipediyh gl ydelaal )y laa

It‘-“_l}**“ : ‘\*‘-1‘ 3

Jidy plandl pie o gominy Yoo TNV Ay UYTET 0y il B G A
A Dl 03 s e s et N ga e 5 it el 5T 5 LY 3 5l
’ gt B e g gind 3 0 ] o gmine YV A S TTNYN g e
(g 3 gm0 e ) Laladt o apdi i il A pull

el A sy e s 000 fadi ey dleluall b g o il p ok b e! sl p K30 o i

p A 3O | el

i
J:..J’,I

| _—

— - ——

0wl et Ll SR

ey a1 Aaall dde L aall el A9 giee f;u.r

de gV o e e

G e i, e e e

2 Pl KD g s P

L TTIq,
o e, Yt .
Sirasen s an i svar s amaneve STanae e or il

www moh gov jo pE Y e

\s

>




——— -

bt
e 7.

Q\*--‘/C—y"-f.-? 19)00 ad b

S W
e g 3 AL e

O L P A

ceamy g Ak Gl

pil ks 1S3 5 55 po g ¥+ FT/T/Y g 0 Y YTYOTY/Y L JE 065 oSAK B 3 2]
PP E S PO PN EN R B

Rl YTV Y Y a g e pdy A8 B 2y L plgide , 3 s

_w| J'_}‘l_rl':' ‘}):’_3 :_-L-ﬂu-g: ;WY‘ J"JJJQ\-JL-JCM'?J-U 2 ."4[%1:{?‘
sl Y O G e e a5 gind B B aibadl (s Lde

Aan¥) YT 0

RErTIA Up F I

PO, (PRS- AR IR
SaS SF
Juaalty o il o
D jlanadl et S 3
S8 Oa LN e Y
) d}.d'l :,1,. A
3 pali R il ol Y el
FFPT IO PG eV B

o YT 3R s | gl g

ORI ERVE NGO PPy IR O PN By PO { N

Jadiide
Riag ¥yl 1 Lm0 pLJE ¥ | Gy W1 500l e flass
Jgamdt gt 1ty pgaS B I Gl daa 4 e jude fAad %/
. AalSY LN i o, Rii B

Y -XTIUNS

wti Paea . ey L



s Sall in Ll

THE HASHEMITE KINGDOM
OF JORD AN
MINISTRY OF HEALTHY
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